



**În atenția candidaților înscriși la concursul organizat în data de 16.09.2023, în vederea ocupării unui post vacante de ofițer de poliție din cadrul Centrul de Cazare a Străinilor Luați în Custodie Publică Otopeni – Asigurare Tehnico-Materială, cu personal recrutat din sursă internă, prin trecerea în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale,**

În urma analizei dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de **ofițer specialist II** din cadrul **Centrului de Cazare a Străinilor Luați în Custodie Publică Otopeni**, prevăzut la poziția nr. **55** din Statul de Organizare al Centrului de Cazare a Străinilor Luați în Custodie Publică Otopeni, *cu personal recrutat din sursă internă, prin trecerea în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale*, comisia de concurs a constatat **încetarea procedurii** de concurs pentru următorii candidați, astfel:

Nr. crt.	Cod unic de identificare al candidatului	Motivul respingerii
1.	1001109	<b>RESPINS:</b> Candidatul a fost declarat <b>„inapt”</b> la evaluarea/testarea psihologică, organizată în data de 05.09.2023 pentru candidații înscriși la concursurile organizate de către Inspectoratul General pentru Imigrări, în vederea ocupării posturilor de ofițeri de poliție vacante, cu personal recrutat din sursă internă, prin trecerea în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale, conform Anexei nr. 1 la procesul-verbal nr. 4984079 din 05.09.2023. Totodată, candidatul nu a depus la dosarul de recrutare candidat: copia permisului de conducere categoria „B”, condiție prevăzută la Capitolul II, litera j), precum și foia matricolă a diplomei de licență, condiție prevăzută la Capitolul II, litera c) din anunțul de concurs nr. 1001105 din data de 25.08.2023.

		De asemenea, candidatul nu îndeplinește condiția de studii prevăzută la Capitolul I, litera a) din același anunț de concurs, respectiv pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licență în domeniul fundamental științe inginerești sau <b><u>științe sociale sau ciclul I de studii universitare de licență în domeniul fundamental științe inginerești</u></b> , respectiv acesta prezentând documente care atestă absolvirea Ciclului I – Studii universitare de licență, în domeniul de studii Administrarea Afacerilor, programul de studii Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, neînsoțită de suplimentul la diploma/foaia matricolă.
2.	1001127	<b>RESPINS:</b> Candidatul nu îndeplinește condiția de studii prevăzută la Capitolul I, litera a) din același anunț de concurs, respectiv pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licență în domeniul fundamental științe inginerești sau <b><u>științe sociale sau ciclul I de studii universitare de licență în domeniul fundamental științe inginerești</u></b> , respectiv acesta prezentând documente care atestă absolvirea Ciclului I – studii universitare, Facultatea de Drept, domeniul de studii Drept, programul de studii Drept.
3.	1001130	<b>RESPINS:</b> Candidatul nu îndeplinește condiția de studii prevăzută la Capitolul I, litera a) din același anunț de concurs, respectiv pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licență în domeniul fundamental științe inginerești sau <b><u>științe sociale sau ciclul I de studii universitare de licență în domeniul fundamental științe inginerești</u></b> , respectiv acesta prezentând documente care atestă absolvirea Ciclului I – studii universitare de licență, Facultatea de Drept, în domeniul Drept, programul de studii/specializarea Drept, însoțită suplimentul la diploma.
4.	1001150	<b>RESPINS:</b> Candidatul nu îndeplinește condiția de studii prevăzută la Capitolul I, litera a) din

		<p>aceiași anunț de concurs, respectiv pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licență în domeniul fundamental științe inginerești sau <b><u>științe sociale sau ciclul I de studii universitare de licență în domeniul fundamental științe inginerești</u></b>, respectiv acesta prezentând documente care atestă absolvirea Ciclului I – studii universitare de licență, Facultatea de Științe Economice, Juridice și Administrative, în domeniul Drept, programul de studii/specializarea Drept, însoțită suplimentul la diploma.</p> <p>Totodată, candidatul nu îndeplinește condiția prevăzută la Capitolul II, litera i) din anunțul de concurs nr. 1001105 din data de 25.08.2023, respectiv să nu se afle sub efectul unei sancțiuni disciplinare, nu este pus la dispoziție ori suspendat din funcție în condițiile art. 27<sup>^</sup>21 alin. (2) sau art. 27<sup>^</sup>25 lit. a), b) sau h) din Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completărilor ulterioare.</p>
--	--	---

Totodată, comisia de concurs a constatat faptul că **procedura de concurs va continua** pentru candidații care îndeplinesc, cumulativ, condițiile de participare la concurs și ale căror dosare de recrutare au fost validate, după cum urmează:

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Rezultat selecție
1.	1001148	VALIDAT

## COMISIA DE CONCURS

Secretarul Comisiei de concurs